



**ВІСНИК «ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА»**

**Травень-червень, 2016 (29)**



## Події

### [За ініціативи Марини Порошенко у столиці пройшов тренінг для 250 директорів шкіл та управлінців галузі освіти](#)

23 травня в рамках соціальної програми Голови Благодійного Фонду Порошенко, Дружини Президента України Марини Порошенко пройшов спеціалізований тренінг «Інклюзивна освіта – рівень свідомості нації. Досвід. Перспективи. Результати» для 250 освітян Київської та Черкаської областей, а також Києва і Харкова. Це вже третій тренінг після Вінниці та Запоріжжя, який проходить у рамках програми, ініційованої Мариною Порошенко, по впровадженню інклюзивної освіти в Україні. [Дізнатися більше...](#)

### [Київ розширює мережу інклюзивних навчальних закладів та збільшує кількість відповідних фахівців](#)

Київська міська влада має намір і надалі збільшувати кількість інклюзивних навчальних закладів – шкіл та дитячих садочків, а також залучати якомога більше фахівців із впровадження інклюзивної освіти. Про це повідомила заступник голови Київської міської державної адміністрації Ганна Старостенко під час відкриття спеціалізованого тренінгу для працівників освітньої сфери «Інклюзивна освіта – рівень свідомості нації», що відбувся у рамках Соціальної програми Дружини Президента України Марини Порошенко. [Дізнатися більше...](#)

### [Круглий стіл за результатами навчального проекту «Доступна освіта для дітей з аутизмом»](#)

**31 травня 2016 року** в ІНПО Київського університету імені Бориса Грінченка відбувся заключний круглий стіл за результатами навчального проекту «Доступна освіта для дітей з аутизмом». Навчальний проект реалізовано науково-методичним центром інклюзивної освіти ІНПО Київського університету імені Бориса Грінченка спільно з Інститутом людини Київського університету імені Бориса Грінченка. Науковий керівник проекту – Скрипник Т.В., доктор психологічних наук, професор кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка. [Дізнатися більше...](#)

### [Науково-практична конференція «Освіта дітей з особливими освітніми потребами в місті Києві: основні досягнення та виклики»](#)

**2 червня 2016 р.** у Київському міському будинку вчителя науково-методичний центр інклюзивної освіти Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка провів науково-практичну конференцію «Освіта дітей з особливими освітніми потребами в місті Києві: основні досягнення та виклики». Метою конференції було обговорення основних успіхів і проблем

впровадження інклюзивної освіти у дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах у 2015/2016 навчальному році. [Дізнатися більше...](#)

### [Навчально-практичний тренінг «Лялька як персона: педагогічний підхід для соціального і психологічного розвитку дитини»](#)

23-24 червня 2016 року Науково-методичним центром інклюзивної освіти Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка був проведений навчально-практичний тренінг «Лялька як персона: педагогічний підхід для соціального і психологічного розвитку дитини» для представників 10-ти дошкільних навчальних закладів міста Києва за підтримки Українського фонду соціальних інвестицій (УФСІ) та ВФ «Крок за кроком». [Дізнатися більше...](#)

## **Нормативно-правова база**

### [Навчання дітей з особливими освітніми потребами: МОН України рекомендує перелік навчальної літератури для спецшкіл](#)

Оприлюднено перелік навчальної літератури, що має гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», для використання у спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах для дітей з особливими потребами. Ознайомитися з переліком можна у додатку до наказу МОН України від 29.04.2016 № 476. Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників призначено для використання у початковій та основній школі. [Дізнатися більше...](#)

### [Асистент вихователя у дошкільних навчальних закладах та інші зміни у штатних нормативах](#)

Внесені зміни до Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2016 № 544, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 червня 2016 р. за № 821/28951, і набудуть чинності з дня їх офіційного опублікування 29 червня 2016 року в Офіційному віснику України [№ 48](#). [Дізнатися більше...](#)

## **Корисні ресурси**

### [Інклюзивний ресурсний центр: досвід проекту](#)

У посібнику «Інклюзивний ресурсний центр: досвід проекту» представлено досвід діяльності інклюзивних ресурсних центрів, створених за підтримки проекту «Інклюзивна освіта: крок за кроком». Читачі познайомляться з міжнародним та українським досвідом підтримки інклюзивного навчання шляхом розвитку надання інформаційних, консультативних, навчальних, навігаційних та інших послуг інклюзивними ресурсними центрами (ІРЦ) міст Києва, Вінниці, Черкас і Рівне. [Дізнатися більше...](#)

**Якщо Ви бажаєте додати, замінити Вашу електронну адресу, відписатися від розсилки Вісника «Інклюзивна освіта», будь ласка, повідомте нас про це за адресою [nmc.io.ippo@kubg.edu.ua](mailto:nmc.io.ippo@kubg.edu.ua).**

**Відповідальна за випуск:** *Ворон Марина Василівна*, методист НМЦ інклюзивної освіти

Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

### **Контакти НМЦ інклюзивної освіти:**

Інститут післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

Адреса: проспект Тичини, 17, каб. 134, м.Київ

Тел./факс: +38(044) 294-30-25

Ел. адреса: [nmc.io.ippo@kubg.edu.ua](mailto:nmc.io.ippo@kubg.edu.ua)

Веб-сайт: [www.nmcio.ippo.kubg.edu.ua](http://www.nmcio.ippo.kubg.edu.ua)

